

奇幻岛

会走路的房子

□安庆市迎江区华中路第二小学四（1）班 杨月

在一个遥远的小镇上，这里平淡而又美好，人们都过着幸福的生活。这样的日子不知道过了有多久，有一天在小镇东北方的山顶上，有人发现多了一座小房子，红瓦白墙，看上去似乎和普通的房子没有任何区别。

这座看似普通的房子却有着它的神奇之处，它会走路，还帮助过很多的人，并且有着自己的名字——汤姆。白天，汤姆和别的房子一样，安静地看着山下来来往往的行人，但是到了晚上它总能为人们创造奇迹。比如，保护受伤的小鸟，给过路的旅人提供舒适的住宿……但这些都不足以抵上汤姆做过的另外一件事感人，那才是它最值得被歌颂的好事。

那是一个风雪交加的傍晚，汤姆在寒风中瑟瑟发抖，因为大雪镇上被封路，趁着路上没有行人，汤姆想出来走走，好让自己暖和起来。汤姆顺着东北方山顶下来的蜿蜒小路，小心翼翼地往前走。它走着走着，发现前面不远处有一群人，正躲在一个小角落里相互依偎，正当汤姆想走近帮助他们时，转念一想人们要是发现自己会走路多害怕，于是就悄悄躲在不远处，它等啊等，终于等到夜深人静，一群人在蜷缩中一起睡去。

汤姆快速走近大家，同时用自己的身体轻轻地罩住他们，一边开启了身体里的暖气，一边给他们盖上了被子，人们在汤姆的呵护中舒舒服服地睡了一觉，就好像是做了一场美梦。天亮了，汤姆想该回去了，它给他们留下了被子，旁边还搁上了美味的食物。汤姆一路小跑回到山顶，迎接属于它的崭新的一天，也准备好接着帮助需要帮助的人们。

汤姆就这样一直待在小镇东北方的山顶上，一直默默做着好事，直到永远。

指导老师 李娜

胡说八道

枫树山的奇迹

□本期参与学校 灵璧县西关小学

本期主持人 糖糖

寒假来临，糖糖一家从城里来到了高山上度假，住在妈妈的外婆留在枫树山的旧房子里。在枫树山的日子里，糖糖就像踏入了一片奇境，这里有一年四季的风景，枫树山每天都会给她不同的惊喜。从手工制作枫糖的营地，到满山的花朵，再到火红的狐狸一家……她经历了在城里、在高山之外永远也无法拥有的生活——同学们，你们觉得那会是怎样的生活呢？又会对糖糖产生什么样的影响？发挥你的想象，来信告诉我们吧！

孙睿辰：枫树山上每天都发生着微妙的变化，奇迹的事儿每天都在上演。这里有各种奇花异草，它们拥有非凡的本领。它们不仅跟一般植物一样正常生长，而且还拥有说话的能力，每次糖糖有心事向植物倾诉时，植物都会耐心听她把话说完，并带给她温暖的话语，让她小小的心灵顿时充满对生活的热爱，这些神奇的植物带给糖糖不一样的体验，也帮助糖糖打开心里积攒的不快乐，没有了抱怨的糖糖也把正能量感染到了家人。一家人在这座神奇的山上，开心度着假，也用心体悟原来爱和奇迹就在身边。

朱奕昊：有一天糖糖感觉无聊走进树林里，走着走着，发现草丛里有一条红红的尾巴，走近一看原来是一只漂亮的小红狐趴在地上，可是它的脚好像受伤了，糖糖轻轻地帮它包扎了伤口。小狐狸摇摇尾巴，慢慢站起来，围在糖糖身边开心地转着圈，然后引着糖糖向树林深处走去，在一棵大树下小狐狸回头看了看糖糖，这时从树洞里又出来几只红狐狸，原来这是狐狸的一家。看到小狐狸安全回到家，糖糖正准备安心离开，这时小狐狸衔着一朵美丽的鲜花走到她面前，糖糖感动极了，蹲下来抱着小狐狸，说着再见。

张欣雅：自从糖糖跟着爸爸妈妈来到妈妈的外婆留在枫树山的旧房子里度假，她在这里找到了无穷的乐趣，其中最爱的就是去山上采集糖枫树的树叶。这是她在屋里遗留的一本笔记本上看到的，糖枫树的叶子经过蒸煮之后，浓浓的汁液可以熬成糖浆或者可以做太妃糖、蛋糕还有糖塑。这可为糖糖打开了新世界的大门，这些以前都是她从未想象到的事，她将此称之为奇迹，但是她想真正的奇迹就在每个人自己的心中，只要去探索，就一定会找到！

魏铤：一天，糖糖正在家里看动画片，突然窗外射进来一道光，当她再次睁开眼睛的时候发现自己来到了一个奇怪的小镇。这个小镇上的房屋以及花草树木都是糖果做成的，走近一看，里面还住着许许多多动画里的人物，有白雪公主、美人鱼、小熊维尼……糖糖瞪大了双眼不可置信。这时，哆啦A梦走了过来，给了她一件带翅膀的外衣，带着她往另一个地方飞

去。没多久他们降落在一座美丽的树屋旁边，看到许多小动物们在屋里开心地玩耍，穿着美丽的礼服，跳着优美的华尔兹，一只胖胖的小熊走到糖糖面前，想邀请她跳舞，正当她把手伸过来的时候，树屋外传来了妈妈的呼叫声，一睁眼，原来是糖糖看电视的时候睡着了。

黄家文：这天，糖糖来到树林里采蘑菇，不知不觉中她走进了一个树洞里，一群闪闪发光的萤火虫在洞内飞舞着，它们指引着糖糖向树洞的深处走去。一转眼，糖糖来到了一个神奇的世界，这里有五颜六色的花朵，还认识了漂亮的火红的小狐狸，小狐狸带着糖糖来到手工制作枫糖的营地，只见狐狸一家正在枫树下施展着魔法，枫糖就从叶子上流了出来。小狐狸请糖糖吃枫糖，糖糖也邀请狐狸一家去家里吃蘑菇，大家都很开心，从此她和小狐狸也成为了非常要好的朋友。

指导老师 汤晓莉